
子どもは、喜んでこども園に通っている。

こども園は、理念や教育目標・方針・内容・活動について、よくわかるように情報を提供し

ている。

こども園は、一人ひとりの子どもをよく理解し、個性に応じた適切な援助をしようと努めて

いる。

こども園は、子どもの豊かな心と身体を大切にしようと努めている。

（基本的生活習慣が身につくよう）

こども園は、子どもの個性と仲間意識の心を大切にしようと努めている。

（人間性豊かな想像力を育てる）

こども園は、子どもの感動する心を大切にしようと努めている。

（正しいことは勇気を持ってやりぬく実行力を育てる）

こども園は、子どもの意欲と思いやりの心を大切にしようと努めている。

（誰とでも仲良く遊べるよう育てる）

こども園は、子ども感謝する心を大切にしようと努めている。

（人の役に立てる人格の形成「未来社会への貢献」を目指す）

こども園は、子ども達がいろいろな物や自然・社会との触れ合いを通じ、直接体験が多く

持てるように努めている。

こども園は、小学校または地域との連携を大切にしている。
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参観・懇談会や様々な行事は、子ども達の様子や成長がよくわかり、幼児教育の意識

（あそびの大切さなど）を知る機会となっている。

こども園内は、清掃等がよく行き届き、また保健衛生的な環境づくりに努めている。

こども園は、施設・設備を有効に活用するとともに、設備が行き届き、子ども達が快適・

安全に園生活を送れる環境となっている。

こども園は、安全・防犯管理に努め、また危機管理意識の向上に努めている。

こども園では、園だよりやホームページなどで理念や教育目標・方針・内容・各種情報を

公開することに積極的である。

こども園は、個人情報の保護に努めている。

園だより、クラスだより等の手紙の内容は理解できる。

保護者は、子どものことを職員に相談しやすい。

（懇談や送迎など自分のお子さんについて）

こども園は、子育ての学びの場や親子の絆を深める場、保護者同士の交流の場になっ

ている。

こども園は、地域の子育て支援施設として、参観など子育ての支援に努めている。
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※総世帯数106人中　有効回答数84人

・ 毎日楽しそうに通っています。こんな状況で大変だと思いますがありがとうございます。
・ 毎日登園するのが楽しくて仕方がない様子を見ていると、充実した生活を送れているのが分かります。子どものことをよく理解してくださって、
注意する所はちゃんと厳しくしていただいて、感謝しかありません。

・ 4月から入園した我が子の表情が日毎に明るくなり、迎えに行った時に楽しそうな表情が見れて親として嬉しかったです。
・ とても楽しく通っています。色々と子ども達で考えてやることも多く、それがすごく楽しく学べていると思います。
・ コロナで活動が制限される中、子ども達が楽しみながら成長出来るよう、行事や日々の活動を仕組んで下さり有難く感じています。お土産紹介で
人前で『話したい』と思えたり靴をそろえるなど生活習慣が身についたり先生方のおかげです。七草の話や年中行事について語る我が子に驚くと
共に感謝の気持ちでいっぱいです。

・ コロナウイルス感染症が広がる中でも子ども達が楽しめるよう行事を中止ではなく方法を柔軟に変更など工夫していただき感謝しております。
子どもも『楽しかったよ』と話してくれたり楽しみに期待している様子が見れて保護者としても嬉しいです。運動会のクラス前での遊戯は良かったです。

・ 迎え時、玄関扉が開いており保護者に紛れて不審者が入ってきても気付きづらいかと思います。
・ 駐車場がもう少し広いと良いと思います。園児広場が空いていても玄関前に停めようと道で待つ車があり危ないです。
・ お迎えが遅くなってしまうので給食をみることが出来ません。子ども達のことを考えて作って下さっている給食を子どもと共有したいです。
・ 先生方のあたたかい心に日々感謝です。砂場を消毒する機械を取り入れられてのもびっくりしました。
・ コロナ禍の中、歯磨きが心配です。

*アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました。

こども園へのご要望・ご意見

保育教諭は、子どもの心に寄り添って、“意欲が持てる教育”を応援上手に展開してい

る。

こども園は、担任だけでなく園全体で子どもの教育・保育に取り組もうと努めている。
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